

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

28个星期 28份工作

印度软件工程师辞职体验别样人生, 现已回乡成为作家

据英国《每日邮报》报道 印度29岁男子朱巴纳什瓦·米什拉曾是一名软件工程师, 后来他辞去了工作, 从2013年5月开始进行了他的工作体验计划——每周体验一份工作。现在他已经走过了印度许多城市, 体验了28份不同的工作。

现代快报记者 李欣 编译



在阿萨姆邦采茶



在泰米尔纳德邦卖花生



在卡纳塔卡邦当情感顾问



在哈里亚纳邦当摄影师



在米佐拉姆邦修摩托车



在那加兰邦做五金售货员

朱巴纳什瓦·米什拉体验过的工作包括摄影师、教师、电影制作者、情感顾问等。目前他已经在28周的时间中体验了28份工作, 这项挑战让他在印度走过了15000多英里路, 到达了很不同的城市。

米什拉从2013年5月起开始体验不同的工作, 之前他曾是一名软件工程师, 但他对工作失去了热情, 于是就辞职了。米什拉表示, 他希望自己的故事能激励年轻人探索自己的激情, 发现他们真正想要从事的职业。

“在印度, 上大学考医科或工程学科正成为越来越流行的趋势,” 米什拉说道, “除了当医生和工程师之外, 还有很多别的职业, 孩子们可能希望从事这些职业, 但他们的梦想在青少年时期就会被扼杀。通过在印度每周体验一份工作的计划, 我希望能打破这种固定趋势, 希望我的体验计划能激发未来的年轻人追逐自己的梦想。”

米什拉为了体验不同的工作, 到过印度28个邦, 乘坐过各种各样的交通工具, 包括飞机、火车、公共汽车、出租车、自动人力车和摩托车。他曾在印度曼尼普尔邦、比哈尔邦、拉贾斯坦邦、喀拉拉邦、古吉拉特邦等地工作, 体验完28份工作后回到了家乡, 现在他的职业是作家和演说家。

Incredible

竟有此事

比利时通过法案 未成年人可安乐死

据英国广播公司(BBC)报道 比利时议会投票通过一项允许为任何年龄、身患绝症的未成年人实施安乐死的法案, 投票结果为86票赞成, 44票反对, 12票弃权。

比利时国王预计将签署这项法案, 届时比利时将成为世界上第一个取消未成年人安乐死年龄限制的国家。在父母同意的情况下, 身患绝症、饱受疾病折磨的孩子将可以提出安乐死要求。反对这项法案的人士表示, 儿童无法做出这种困难的决定。

12年前, 比利时通过了允许成年人安乐死的法案。在比利时的邻国荷兰, 未成年安乐死也已合法化, 不过是有条件的: 在父母同意的情况下, 12岁以上的未成年人可以申请安乐死。荷兰法律还规定, 长期受到疾病折磨且治愈无望的病人, 如果在“自愿、深思熟虑”的情况下提出安乐死要求, 医生可以为其实行安乐死。

路透社报道, 当比利时议会投票通过未成年人安乐死法案时, 旁听席上的一名男子用法语高呼“谋杀犯”。英国广播公司(BBC)驻比利时布鲁塞尔记者报道, 支持这一法案的人表示, 它仅会对很小一部分的未成年人产生影响, 并且这些未成年人很可能已处于青少年阶段了。

比利时的这项法案规定, 提出安乐死的未成年人必须身患绝症, 面临“难以忍受的身体上的痛苦”, 并且不止一次提出要放弃生命, 在这些前提下, 才可以考虑为其实施安乐死。在决定为未成年人实施安乐死之前, 必须得到其父母、医生和精神科医生的同意。

现代快报记者 李欣 编译

Focus

今日关注

有狗狗, 不孤单

研究表明狗能降低人的孤独感 其他宠物没有此种“功效”

据英国《每日邮报》报道 狗被称为人类最好的朋友, 但是一项研究发现, 拥有一条狗可以帮助你交到更多的人类朋友, 因为养狗的人往往会变得更喜欢交际和应酬。

这项研究由美国芝加哥大学的科研人员完成。他们发现, 拥有一条狗会降低人的孤独感, 而猫、蜥蜴和仓鼠等其他宠物则没有此种“功效”。

狗会促进人的社交

约翰·卡西奥普教授在美国科学促进会举行的发布会上说: “我们发现狗与降低孤独感有关。遗憾的是, 猫、爬行动物和啮齿动物的主人不会享有此项‘福利’。我们不确定狗具有这种‘功效’的原因。”

“养狗与养其他宠物的一个区别是: 你需要遛狗, 而不需要遛其他宠物。当你出去遛狗时, 你的身体得到了锻炼, 而且还会遇到你的邻居。不知道你们大家的情况怎样, 但我自己这么多年来因为孩子和宠物狗而与邻居打了不少交道。”

“我想我的狗可能和我一样, 已经把出去溜达当作了生活的一部分。每天外出、散步、和别的宠物‘说话’, 对于狗的健康有

相当大的好处。”

其他宠物不会对人类产生影响

克里斯·劳伦斯曾经是一名给狗看病的兽医。他认为, 当一条狗停下来和另一条狗“说话”时, 两位狗主人就会理所当然地聊起来。

“如果你牵着狗出去, 大多数和你一样在遛狗的人起码会说一声‘你好’, 而那些没有牵着狗的人只会从你身边路过。在减少孤独感的方面, 狗一直在‘鞭策’着人, 猫则无法起到这样的作用; 而仓鼠之类的动物虽然很聪明也很善于互动, 但它们不会对其他物种产生影响。”劳伦斯说道。

劳伦斯还曾经在猫科动物顾问局任主管, 他的言论是对卡西奥普教授的一个回应。

现代快报记者 潘文军 编译

劳伦斯说: “有句老话叫做‘不是你拥有猫, 而是猫拥有你’。猫只有在它想交流的时候才会和你交流; 而狗会在你想要交流的时候和你交流。”

养狗的人心脏更健康

说狗是人类最好的朋友, 还有其它健康上的原因。

例如, 美国心脏协会的研究表明, 养宠物的人比其他人心脏健康, 养狗的人心脏尤其健康。

这可能是养狗的人不管风吹雨打都要带狗出去散步的原因。

研究表明, 养狗的人走路多过其他人, 这使得他们的身体更符合健康标准。

一项澳大利亚的研究发现, 养狗的人平均每周要走路5小时, 其他人连3小时都不到。

搭积木也赚钱 一件作品卖5万英镑

据英国《每日快报》报道 全球成年“乐高迷”的人数近年来一直在增长之中, 其中一小部分人开始用乐高积木制作大型创意作品, 这些创意作品价格不菲, 并且市场需求越来越大。

美国艺术家纳森·萨瓦亚就因制作乐高创意作品出名, 他的作品包括一幅用乐高积木复刻出的名画《呐喊》, 能卖出高达6位数的价格, 买家包括比尔·克林顿、大卫·特朗普等名人。

在英国, 市场对大型乐高创意作品的需求正在逐渐扩大。43岁的英国“乐高迷”邓肯·迪特马什就是看到这一商机的人之一, 2010年他辞掉了工作, 开始制作大型乐高积木创意作品, 现在他制作的乐高定制作品售价从80英镑到4万英镑不等, 接待商业和个人客户。迪特马什最满意的作品是为伦敦圣潘克拉斯车站制作的一棵高达35英尺的乐高圣诞树, 它使用了约50万块乐高积木。

37岁的沃伦·埃尔斯莫尔也专研制作乐高创意作品, 他曾在IT业工作了近20年, 2012年起将制作乐高作品当成了全职工作。根据制作时间、使用材料和物流的不同情况, 埃尔斯莫尔制作的乐高创意作品售价从500英镑到5万英镑不等。不过, 有些乐高积木十分稀有, 因此价格不低, “如果我需要一种特别的积木的话, 有可能得花上5万英镑到10万英镑才能买到一块。”埃尔斯莫尔说。

现代快报记者 李欣 编译



养狗会降低人的孤独感